

中国 11 名船员 在泰国遭劫持杀害 警方初步判断系毒贩所为

10月5日上午，两艘搭载13名中国船员的船只在泰国境内被不明武装分子劫持。截至目前，当地警方已搜索到11具中国船员的尸体，其余两人下落不明。在与军方交火中，1名武装分子被击毙，在船只中搜出大量毒品。

遭劫持

10月9日下午，中国网络电视台记者联系上出事船只玉兴8号股东郭志强，郭志强说，5日上午，中国籍船舶(华平号)和缅甸籍船舶(玉兴8号)在湄公河流域被两艘不明身份的武装快艇劫持，当时与被劫的两艘船在一起的还有华鑫6号船，由于华鑫6号船在靠后的位置，未被拦截。华鑫6号船员证实，看到七八名武装匪徒登上两艘船挟船离

去，随后便与其失去联系。此时，两艘船被劫持时间为当天上午9点左右。

郭志强说，5日中午12点左右，玉兴8号船船长突然用紧急广播呼叫，船长只说了四句话“我现在在吊车码头！马上叫救护车！马上报警！有人受伤了！”之后就没有了消息。事发后，缅甸境内的报关员证实，当天中午11点左右，在被劫持地点5公里的地方，报关员看到两条快艇押着两条运输船通过，但没看到船上是由什么人驾驶。报关员通过无线电与运输船联系，但没有得到回应。

被杀害

对于之后发生的交火，《曼谷邮报》6日消息称，泰国军方10月5日接到毒品走私

入境线索，在当地时间下午1点半左右发现事发船只，并与船上5名武装人员交火，武装人员中1人被击毙，其余人员逃离，而被击毙的武装分子不是中国籍。几天内，泰国警方相继从湄公河捞起了11具中国船员的尸体，初步判断船只是被毒贩劫持，杀害船员也是劫匪所为。

郭志强介绍，澜沧江——湄公河是一条国际河流，2001年，中国、缅甸、泰国、老挝共同签署通航协议后，这条河的航运开始走向常态化。他说，自己在金三角地区湄公河一带从事水果、蔬菜进出口生意多年，虽然当地的治安一直不好，抢劫枪击偶有发生，但劫持杀害所有船员，是他经商10多年头一回遇到。

目前，此案已引起中国驻泰国大使馆工作人员高度关注，50多名船员家属已经到达事发地点。
(据中新网)

“占领华盛顿” 游行现场 爆发冲突

10月8日，在美国首都华盛顿的国家航空航天博物馆，示威者与博物馆保安发生冲突。

上千名示威者当天下午在华盛顿举行游行，抗议大企业对美国政治的影响和美国政府发动的阿富汗与伊拉克战争，要求美国政府将更多资源投到民生方面。示威者在国家航空航天博物馆与保安人员发生冲突，保安人员使用辣椒水喷雾阻止示威者进入，场面一度极为混乱。

新华社记者 王丰丰 摄



■图说天下



伦敦：反战示威

10月8日，在英国首都伦敦，警察在反战示威活动中维持秩序。上千名反战群众当天在伦敦特拉法加广场举行示威游行活动，纪念阿富汗战争爆发10周年。
(新华社发)



货轮触礁漏油

10月8日，在新西兰的陶朗阿港附近地区触礁的货轮“雷纳”号船体严重倾斜。由于该货轮燃油泄漏情况不容乐观，新西兰国防部门8日采取行动，协助海事部门应对漏油事故。这艘悬挂利比里亚国旗的货轮于5日凌晨在新西兰东部海港陶朗阿附近触礁，除其他货物外，船上还载有700吨重油。
(新华社发)

也门总统称 数日内放弃权力

新华社供本报特稿 也门总统阿里·阿卜杜拉·萨利赫8日发表讲话，称将在数日内放弃权力，呼吁支持者“坚持不懈，应对挑战”。

不过，也门反对派质疑萨利赫的交权诚意，称他的话是“纯粹的虚假信息”。

8日，也门国家电视台播出萨利赫的讲话。他说：“我拒绝权力，将在今后几天放弃它。我呼吁我的支持者坚持不懈，应对所有挑战。”

萨利赫说：“不可能让他们(反对派)破坏国家。真诚的人有能力管理也门，无论他们是军人还是平民。”

洛阳社区
我们的家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事
文学
休闲
教育
户外

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN